

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

统战系统贯彻全会精神报告会举行

把握改革着力点 完善大统战格局

本报讯(记者柏伴雪)9月29日, 全市统一战线系统学习贯彻党的二十 届三中全会精神宣讲报告会举行。市 委常委、统战部长范勇作宣讲报告。

市领导李敬铎、华道梅、李林、马 伟、李存参加。

报告会上,范勇围绕习近平总书记 在党的二十届三中全会上的重要讲话 和全会《决定》,理论结合实际,从深刻 认识党的二十届二中全会以来党和国 家事业取得的重大成就,深刻认识全会 主题,深刻认识进一步全面深化改革的 重要意义、重大原则、重大举措和需要

把握的重大问题等方面,对全会精神进 行系统宣讲和深入阐释。

范勇指出,学习贯彻好党的二十届 三中全会精神,是当前和今后一个时期 的重大政治任务。统战系统要准确把 握进一步全面深化改革的着力点,不断 增强统战工作的科学性和创造性,完善 大统战工作格局。要把学习宣传贯彻 党的二十届三中全会精神,与贯彻落实 市委七届七次全会精神结合起来,围绕 "五聚五提"战略,充分发挥统战系统的 优势作用,为推动中国式现代化南阳实 践作出新的统战贡献。②5

市委宣讲团到桐柏县宣讲

以改革助推 企业高质量发展

本报讯(记者段 平 通讯员王 铭悦)9月27日,学习贯彻党的二十 届三中全会精神市委宣讲团成员、 市理论教育讲师团团长孙少斌,深 入桐柏县中源化学股份有限公司开 展党的二十届三中全会精神宣讲。

孙少斌以《切实增强进一步全 面深化改革的思想自觉和行动自 觉》为题,向企业干部职工全面阐 述了党的二十届三中全会的重大 意义,重点解读了全会的主题、总 目标、重大原则以及一系列重大举 措,阐释了进一步全面深化改革、 开辟中国式现代化的广阔前景,引 导大家将思想和行动统一到全会 精神上来,将全会精神转化为推动 企业发展、促进个人成长的实际行

宣讲团在基层

节日期间,我市各大景区精彩纷呈

这个黄金周 乐游大南阳

本报记者 张玲周梦

国庆假期,人们纷纷去追寻心中 的诗与远方。本报盘点我市各大旅游 景区的精彩文旅活动及惠民优惠活 动,诚邀四海宾朋畅游大美南阳。

南阳卧龙岗文化园:9月30日至10 月7日,将举办"天下诸葛亮 齐聚卧龙 岗"国庆假期特别活动,通过互动情景 剧、汉风歌舞、汉服游园、汉风市集、国 乐演艺等精彩活动,创新展示南阳历史 文化,让广大市民和游客沉浸式体验南 阳文旅的独特魅力。同时,还可在"非

遗市集"体验非遗文化的魅力。

社旗山陕会馆火神庙:10月1日 至7日,每天限量推出2000张优惠门 票;推出国庆个性联票55元选游精品 景点(通票原价90元);推出打卡场 景,火神庙艺术花展——"火神的鲜花 庭院"以及花簇古风汉服秀活动。

七峰山生态旅游景区:将推出大 型非遗文化沉浸式展演、赏秋浪漫派 对、非遗美食节、汉服巡游等文旅活 动。并对全国在读大学生免景区门 票,还可享受"网红二消项目"超低折 优惠;现役军人、残疾军人、退役军人、

警察、消防员,免景区门票。

香严寺景区:着汉服古装游香严 寺景区可免门票;执淅川县其他任何 景区门票购香严寺门票可减现金20 元;全价购香严寺景区门票加20元 送价值80元太极峡景区门票1张。

南阳世界月季大观园:10月1日 至7日,将举办太吉音乐美食嘉年 华、马戏团杂技展演、百姓春晚选拔赛 等文旅活动,为广大市民和游客打造 一场别开生面的文旅盛宴。

中国月季园:将举办"花漾国庆· 舞动南阳"系列文化活动。

独山森林公园:9月28日至10月 31日,将举办金秋菊展、巨型南瓜艺 术节及夜爬独山等文旅活动。

南阳野生动物世界:10月1日至7 日,将举办游园会、气球秀、疯狂指挥 家、科学实验室、梦幻泡泡秀、滑稽绝 技PK秀、人偶表演、高跷表演等活动。

新野县白河滩公园景区:推出猴 艺表演,每天上午1场、下午2场。

坐禅谷景区、五朵山旅游度假区、 八仙洞景区都推出特价票、特价通票、 打折优惠等景区门票优惠活动,让游 客畅游无忧。②5

且以诗意共远方

2024南阳市旅游发展大会观摩活动侧记

本报记者 杨万里

山城的金秋,远山含笑,绿水含 情。9月28日晚至29日,2024南阳市 旅游发展大会观摩活动在西峡县举 行。参加观摩的人员乘着秋的凉爽, 闻着秋的芳香,夜游仲景养生小镇,感 受避暑胜地太平镇,品玩天然氧吧老 界岭,沉浸式体验文旅新产品、新场 景、新业态,着力在交流互鉴中共同提 高,推动我市文旅产业实现高质量发 展。

仲景养生小镇位于西峡县城东 北,是一座集吃、住、行、娱、养、学等功 能为一体的综合性文化体验小镇。28 日晚,踏着夜色,观摩人员首站走进该 小镇,一股古朴的气息立即扑面而来, 飞檐翘角的楼阁,粉墙黛瓦的人家,纵 横交错的街巷……一种古意的美,在 光影交错中焕发出别样风采。观摩人 员体验文博文创和康养项目,观看汉 服巡游、游船表演,与小镇内游客互 动,感受仲景文化的厚重,不时为小镇 带来的美好体验点赞。

29日上午,观摩人员自西峡乘车 穿越层层叠叠的山峦,来到位于伏牛 山老界岭南麓的太平镇。

太平镇是知名的避暑胜地,森林覆 盖率达96%。观摩人员甫一下车,立即 明显感到比山下凉爽,举目四望,只见林 木葳蕤、苍翠欲滴,好像走进一个森林王 国,深呼吸都能嗅到大自然的气息。

泊境·森氧露营地是该镇旅游度 假新业态标杆项目之一,突出"年轻、 时尚、潮流"个性主题,这里有特色房 车营地、生态木屋、露营帐篷、灯光球 场等,观摩人员在这里品味大锅台美 食,观看室外K歌演出,围炉煮茶享受 远山如黛的视觉盛宴,近距离感受既 有山居乐趣又充满时代动感的旅游休 闲新业态。



西峡县坚持"生态优先、绿色发展"理念,统筹实施水资源、水环境、水生态治理,打造宜居宜业宜养栖息地,人民群众幸 福指数不断提升。图为9月29日,西峡县鹳河生态文化园绿意葱茏、碧波荡漾,构成一幅和谐美丽的生态画卷。②5 本报记者 张峰 通讯员 陈飞摄

走进太平镇东坪民宿集群,只见 蜿蜒的山道两旁尽是藏于山野的清净 雅致民宿,信步走入一家,现代时尚的 装饰下微微荡漾着一种家的温馨,住 宿在这里如同住进了大自然中,窗外 有山,山外有云,自然之美与现代之奢 在这里相映成趣,营造出源于自然融 于自然的景观空间。观摩人员看窗外 青山碧草, 听林间鸟语虫鸣, 深深为民 宿"醒来见草木,起身闻鸟鸣"的体验 感而沉醉。他们认为,高品质的住宿 体验是留住游客的关键所在,太平镇 采用多元化手法提升游客住宿体验, 全力把游客"流量"变"留量",做法值 得学习借鉴。

老界岭景区是伏牛山世界地质公 园的核心精髓,这里负氧离子含量常

年达每立方厘米36000个,被称为"天 然氧吧"。观摩人员走进大自然呼吸 清新空气,参与侗族美女抛绣球等民 俗活动,到"云中文斋"体验"非遗"展 示,近距离感受老界岭文旅产业发展 的强劲势能和独特魅力。

走进大山,不爬山总有一种遗 憾。观摩人员顺着蜿蜒崎岖的山道攀 爬仙人峰,虽然汗流浃背仍然兴高采 烈。仙人峰是老界岭景区一个独特的 观景点,在这里可以眺望整个太平镇 及远处绵延不断的群山。观摩人员登 上仙人峰后俯瞰远山,千山万壑尽收 眼底,顿觉豪情满怀,他们说,果然是 "无限风光在险峰",仙人峰处于大山 深处、青山白云之间,带给人的旅游体 验新鲜且刺激,值得细细把玩。

西峡县博物馆是西峡历史的保存 者和记录者。在这个充满文脉记忆的 地方,观摩人员紧跟讲解员的步伐,通 过光影等手段仔细品读西峡曾经的恐 龙时代、楚汉华章、四方通衢等历史章 节,详细了解老子文化、屈原文化、商 於古道、宛西自治以及西峡口抗战等 文化与历史事件,在历史中寻找岁月 的变迁和人类的智慧,在发展的进程 中感知永不停息的奋进力量。

一路走,一路看,观摩人员深切感 受到了龙乡西峡旅游发展的蓬勃朝 气。他们表示,将以此次文旅发展大 会召开为契机,充分利用好南阳丰厚 的文旅资源,不断丰富"南阳,一个值 得三顾的地方"城市内涵,全面助力我 市文旅产业实现高质量发展。②5

要闻快览

排查整治隐患保安宁

本报讯 (记者张 兰)9 月29日,副市长、市公安局 局长鲁文明带领相关部门负 责同志调研道路隐患排查整 治及国庆假期安保工作。

鲁文明一行先后到103 省道宛城区红泥湾路段、方 城县路段察看沿线路段整治 情况,到南阳府衙察看安保 和消防等工作情况。鲁文明 指出,各级各部门务必提升

站位,牢固树立人民至上、生 命至上理念,坚持底线思维, 全面做好道路隐患排查整治 和国庆假期景区安保工作。 要聚焦重点领域、重点时段、 重点环节和重点部位,深入 细致排查整治各类风险隐 患,保障各项措施落到实处、 见到实效,为广大市民营造 一个安全、祥和的国庆假 期氛围。②5

提升精细化管理水平

本报讯(全媒体记者 李佩佩)9月27日,副市长蔡 令帅带领相关单位负责同志 暗访督导中心城区市容市貌 和环境卫生情况。

蔡令帅先后到白河国家 城市湿地公园、解放广场、府 衙步行街、中心广场、新华城 市广场等地,详细察看市容市 貌、环境卫生等情况。蔡令帅

指出,各级各相关部门要以 "五聚五提"为总抓手,锚定目 标任务,以高度的责任感和使 命感投入到各项工作中来,不 断完善城市功能,提高精细 化管理水平,提升城市品 位。国庆临近,要扎实抓好 中心城区市容秩序、环境卫 生,努力为市民营造干净、整 洁、靓丽的节日环境。②5

仲景宛西制药荣获"全国 民族团结进步模范集体"称号

本报讯(记者杨万里 通讯员胡勇俊 陈 飞)9月27 日,仲景宛西制药股份有限公 司在全国民族团结进步表彰 大会上,被授予"全国民族团 结进步模范集体"荣誉称号。

此次表彰,仲景宛西制药 成为全市唯一一家获此荣誉 的企业,全省也仅有七家,不 仅彰显着企业持续稳健的经 营业绩,更是对其在承担社会 责任、致力推动民族团结进步 事业所作出贡献的肯定。

作为全国民族用药定点生 产企业,仲景宛西制药在发展壮 大的同时,始终坚持党的领导, 围绕铸牢中华民族共同体意识 主线,持续融入民族团结进步发 展事业,积极促进民族医药传 承、互鉴、创新、交融。从中原大 地到高原甘南,从河南老家到海 南黎寨,全力发展民族地区中药 材,制造民族特需用药,开展民 族医药交流,扎实推动各民族共 富、共享、共荣。同时,秉承医圣 仲景济世救人的大爱精神,广泛 开展捐资助学、赈灾救灾、乡村 振兴等社会公益活动,为民族地 区民生事业发展作出积极的贡

市民宗局专题学习习近平总书记 重要讲话精神

巩固民族团结进步示范市创建成果

本报讯 (通讯员魏立明)9 月29日,市民族宗教事务局组 织全体干部,集中学习习近平 总书记在全国民族团结进步表 彰大会上的重要讲话精神。

9月27日,全国民族团结 进步表彰大会举行,我市仲景 宛西制药股份有限公司荣获 "全国民族团结进步模范集体" 称号。这是我市继2023年1月 被国家民委正式命名为"全国 民族团结进步示范市"后,民族 工作领域再次取得的国家级荣

大家一致表示,将认真领 会、深入贯彻习近平总书记的 重要讲话精神,全面贯彻落实 习近平总书记关于加强和改进 民族工作的重要思想,坚持以 铸牢中华民族共同体意识为主 线,巩固提升我市全国民族团 结进步示范市创建成果,积极 探索推进中华民族共同体建设 新路径。号召各民族群众以受 表彰的模范集体和模范个人为 榜样,自觉做国家统一、民族团 结和社会稳定的维护者,做各 民族交往交流交融的促进者, 做铸牢中华民族共同体意识的 践行者,为奋力开创中国式现 代化南阳建设的新局面作贡 献。②5

《河南出版质检动态》点赞本报 做好全会宣传报道

迅速全面报道全会是党报头等大事

本报讯 (记者牛 冉)日 前,河南省委宣传部主管的《河 南出版质检动态》(2024年第8 期)刊发审读员文章,称赞本报 把及时全面地做好党的二十届 三中全会报道作为党报的头等 大事和历史责任,提前作了周 密策划和安排,会前报道和会 后报道有板有眼,有质有量,不 断深入。

这篇题为《迅速全面报道 全会是党报的头等大事——点 赞南阳日报关于党的二十届三 中全会的报道》的审读员文章 指出,进一步全面深化改革、推 进中国式现代化是党的二十届 三中全会的主题,全会召开前, 《南阳日报》加大了对改革的报 道力度,大量刊发新华社有关 改革的系列报道和重点报道。

• • • • • •

同时,推出自采的《改革开放在 身边》专栏,聚焦行政、文化、生 态等领域改革的生动实践,通 过民生"小切口"反映时代"大 发展",充分展示了新时代南阳 改革开放的喜人变化,为迎接 全会的召开营造了浓厚的舆论

文章指出,对党的二十届 三中全会精神和学习贯彻情况 进行及时准确全面的报道,是 党报工作的重中之重。全会召 开后,《南阳日报》及时刊发全 会公报等重要消息、人民日报 社论等重要文章,全面报道全 会精神,并迅速开辟专栏《深入 学习贯彻党的二十届三中全会 精神》,报道学习贯彻的情况和 落实的具体行动,推动学习贯 彻全会精神深入开展。②5